

## Egészségügyi kérdőív és a gyermek törvényes képviselőjének nyilatkozata

a 2020/2021-es, új tanév megkezdése előtt

(COVID - 19 SARS-CoV-2 koronavírus okozta betegség)

A törvényes képviselő neve és vezetéknéve:	
A gyerek neve:	
A jogi képviselő címe:	
Jogi képviselő telefonja:	

### A kérdőív használatának oka:

A kérdőív fontos a gyermek egészségének nyomon követése szempontjából, a 2020/2021-es tanév kezdetével kapcsolatban, a Covid-19 járvány idején. Fontos, hogy az iskolák és az iskolai létesítmények biztonságos helyek legyenek a gyermekek számára az oktatás és nevelés során.

### A kérdőívet minden gyermek törvényes képviselője kitölti:

<b>Kijelentem, hogy gyermekem és a vele egy háztartásban élők közül bárki 2020. augusztus 17. és augusztus 31. között utazott Magyarországon kívül:</b>	
IGEN	NEM
<b>Kijelentem, hogy gyermekem és a vele egy háztartásban élők közül bárki 2020. augusztus 17. és augusztus 31. között részt vett tömeges rendezvényen *:</b>	
IGEN	NEM

Ha a fenti kérdések bármelyikére "IGEN" választ adott, köteles figyelemmel kísérni a gyermek, ugyanabban a háztartásban élő személyek és más közeli személyek egészségi állapotát, akikkel a gyermek gyakran érintkezik.

Tünetek (orrfolyás, köhögés, 37 ° C feletti testhőmérséklet, szag- és ízvesztés, hasmenés, fejfájás) jelentkezése esetén egy gyermeknél vagy ugyanabban a háztartásban élő embereknél, valamint más szeretteiknél azonnal fel kell venni a kapcsolatot a háziorvossal, és kövesse annak ajánlásait. A gyermek csak az orvos által engedélyezett időponttól járjon iskolába.

Azt is kijelentem, hogy a gyermek nem hordozza akut betegség tüneteit, és a Nemzeti Népegészségügyi Központ, sem a háziorvos nem rendelt gyermekemnek karanténintézkedéseket (karantén, fokozott egészségügyi felügyelet vagy orvosi felügyelet). Nincs tudomásom arról, hogy én, a családom vagy más, háztartásomban élők kapcsolatba kerültek-e olyan emberekkel, akik fertőző betegségben szenvedtek (pl. Covid-19, hasmenés, vírusos hepatitis).

Dátum: 2020.

A törvényes képviselő aláírása:	
---------------------------------	--

\* A tömeges esemény elsősorban: gyermektábor, sporttábor, koncertek, esküvők, családi ünnepek.